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3  
ЖИЛИЩНО ПРОСТРАНСТВО 

 
"Искаме земя и почва (колонии), за да изхранваме народа си и да 
заселваме излишното си население. " 
 
Времето на европейските колониални империи е отминало - а жизнеността 
на германския народ е толкова отслабена от 1945 г. насам, че не само вече 
няма излишък на население, но и нашата нация има най-ниската раждаемост 
в света и по този начин се обрича на смърт, ако това развитие продължи.  
 
 И все пак тази програмна точка не само остава валидна, но дори е едно от 
най-важните искания на националсоциалистическото движение par 
excellence. Зад обвързаната с времето формулировка се крие непреходното 
разбиране, че един народ се нуждае от достатъчно и сигурно жизнено 
пространство, за да оцелее и да се развива, и че германците като "народ без 
пространство" трябва да решат този проблем, ако искат да имат бъдеще! 
 
Търсенето на жилищна площ остава основна грижа на НСДАП и е заложено 
като такава в точка 3 от програмата. Предложените решения обаче се 
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променят в зависимост от политическата ситуация:  
 
Първоначално идеите - както се вижда от формулировката - са насочени към 
възвръщане на германско колониално владение. Днес, разбира се, за това 
вече не става дума.  
 
 По-късно, след разпадането на Съветския съюз, се надява да получи 
достатъчно жизнено пространство в необятната Русия - Русия трябва да се 
превърне в "германска Индия", която да играе подобна роля за Германия, 
каквато Индия играеше за Британската империя. Това решение щеше да 
освободи света от бича на болшевизма и нямаше да застраши нито властово-
политическите интереси на европейските колониални империи, нито тези на 
САЩ. В крайна сметка щеше да има световен ред на континентални 
метрополии: Западноевропейските колониални империи, централно- и 
източноевропейската германска сфера на влияние, американското полукълбо 
под господството на САЩ и великоазиатски ред под ръководството на 
Япония. Всяка от тези сфери щеше да бъде самодостатъчна и жизнеспособна 
сама по себе си - разграничаването им със сигурност щеше да бъде трудна 
задача, но нямаше да доведе до саморазрушителни борби като тези по време 
на Втората световна война: Подреждането на света на големи области би 
могло да запази мира и да осигури необходимото жизнено пространство за 
Германия. 
 
Но либералните капиталистически сили на Запада и контролиращите ги 
световни финансисти искаха война - самодостатъчните големи райони не се 
вписваха и не се вписват в тяхната визия за световно господство чрез 
световна търговия и световен паричен ред - накратко, чрез доларовия 
империализъм. В невъобразима слепота и под натиска на наднационалните 
сили Западът водеше унищожителна война срещу Германия под наше-
американско ръководство, докато последната се опитваше да смаже 
болшевизма! Резултатът беше разделянето на Германия и потъването на 
всички европейски народи във васали на космическите чужди свръхсили 
САЩ и СССР. Това безпрецедентно предателство на Европа от страна на 
европейските плутокрации изисква драматична промяна на курса на нашето 
движение:  
 
 Основният враг днес вече не е Съветският съюз, а капиталистическият свят!  
 
 Ето защо и НСДАП се отказва от идеята за източна експанзия и се стреми 
към мирно и справедливо изясняване и разграничаване на интересите със 
СССР! 
 
Независимо от това, нашите притиснати и осакатени хора се нуждаят от 
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достатъчно местообитание, за да запазят вида си и да го развият. Но за да се 
постигне това, са необходими нови решения:  
 
 Това решение не се състои във възстановяването и разширяването на 
германската национална държава, а в РЕЙХСИДЕ!  
 
 Разбира се, ние не отхвърляме създаването на германска национална 
държава, стига политическата ситуация да го позволява, но изобщо не 
смятаме това за решаваща цел - целта е самоопределение, равенство и 
жизнено пространство за германския народ!  
 
 До 1945 г. с основание се смяташе, че тези цели могат да бъдат постигнати 
най-вече чрез силовите средства на германската национална държава. Днес 
трябва да приемем, че една германска национална държава би била по-малко 
способна от всякога да наложи това искане - напротив:  
 
 Вероятно съседите и наднационалните сили веднага ще обединят отново 
усилията си, за да довършат унищожаването на Германия, към което се 
стремяха в две световни войни! 
 
Следователно националсоциалистическата партия, която ще дойде на власт в 
една от съставните германски държави, ще се стреми да обедини всички 
германци в една голяма германска народна общност и нация, но трябва да се 
опита, без да се спира на създаването на германска национална държава, да 
напредне бързо в своята революция към европейска такава! 
Националсоциалистическата революция на бъдещето ще бъде европейска! 
Само по този начин може да се избегне трета унищожителна война срещу 
Германия и същевременно да се осъществят целите на нашата партия! 
 
Идеологическата основа на тази европейска революция е идеята за империя, 
която германските народи са наследили от Рим и чиито носители от хиляда 
години са предимно германците - идея, която до 1815 г. намира своето 
въплъщение в Свещената римска империя на германската нация - Първата 
империя на германците. Тази империя, чието по-късно отражение до 1918 г. е 
не Вторият райх на Бисмарк, а Австро-Унгарската монархия, никога не е 
била само германска национална държава, дори и да е била подкрепяна от 
германската нация по отношение на властовата политика. Тази империя 
винаги е била замисляна като наднационален ред, като организиращ, свещен 
свод над европейските нации. Такава империя възниква и по време на 
Втората световна война в редиците на европейската Waffen-SS, в която 
доброволци от Европа, Арабия и дори от далечни краища на света се 
сражават и умират за един наднационален по-голям ред на 
националсоциалистическа основа! 
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Това трябва да е същността на Четвъртия райх, който 
националсоциалистическото движение иска да създаде! В този Четвърти 
райх ще бъде решен и проблемът за "жизненото пространство за нашия 
народ" - за една голяма европейска зона, която като цяло представлява 
самодостатъчно жизнено пространство, в което всички живеещи там народи 
могат да оцеляват и да се развиват! 
 
Какво точно се разбира под достатъчно жилищно пространство?  
 Достатъчното жизнено пространство не се създава чрез събиране на 
безполезни пустини, а представлява голяма геополитическа зона, която може 
да осигури снабдяването с храна и суровини на своите жители по един до 
голяма степен самодостатъчен начин. За немския Lebensfragen това означава: 
Нашето жизнено пространство е цяла Европа и ислямският свят на Арабия, 
Персия и Турция! По отношение на храните и суровините, както и по 
отношение на своята техническа, икономическа, военна и научна мощ, това 
метрополно пространство представлява потенциална световна сила, 
независима и незаобиколима от капиталистическия и комунистическия свят, 
която може да следва своя Трети път и да доведе националсоциалистическата 
революция до победа. 
 
Подобна империя, която ще организира това жизнено пространство в 
условията на властова политика, не се основава само на геополитически 
основи като храна, доставки на суровини и икономика, които говорят за 
единен ред. Тя се основава и на духовни основи. На връзката между арабския 
и европейския национализъм срещу капитализма, комунизма и разделянето 
на света на две части, на общата враждебност към ционизма, на дългото, 
взаимно влияние и проникване на Европа, Мала Азия и Северна Африка, на 
паралелните основи и интереси между исляма и националсоциализма и 
много други! 
 
Този Четвърти райх ще бъде наднационален ред, но не и международна 
смесица от раси! Той ще се основава на националсоциалистическата идея и 
следователно на свободни, горди, самоуверени народи, които могат и трябва 
да живеят и да се развиват според своята природа в рамките на този ред.  
 В изграждането на този Райх германската нация под ръководството на 
НСДАП ще има решаваща задача и значение. В Четвъртия райх ще бъдат 
осигурени самоопределение, равни права и жизнено пространство за 
германския народ, затворената селищна зона на германците ще бъде 
възстановена в съответствие с историческата справедливост и трайният мир 
ще стане възможен! 
 
Първите три точки от партийната програма на НСДАП представляват 
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националните искания на партията. Те ще бъдат изпълнени, когато 
Четвъртият райх, като наднационален ред на голямото европейско жизнено 
пространство на гореописаната основа, стане реалност.  
 
 За това се борим! 
 
 

4  
ГРАЖДАНСТВО И ГРАЖДАНСКИ ПРАВА 

 
"Гражданин може да бъде само този, който е другар на народа. Само 
тези, които имат немска кръв, могат да бъдат Volksgenosse, независимо 
от вероизповеданието. Следователно никой евреин не може да бъде 
Volksgenosse. " 
 
Народът е органична общност от хора с еднаква кръв, общ език, култура и 
история.  
 
 Народът е естествена общност, в която човек се ражда по съдба и в която се 
формира и усъвършенства неговата личност. Волята към националната 
общност, спокойната и самоуверена гордост от характера и същността на 
собствения народ, решимостта да подчиниш собственото си малко "аз" на 
запазването и развитието на вида на своя народ - всичко това съставлява 
смисъла и стойността на човешкия живот. Извън своя народ човекът живее в 
крайна сметка асоциален живот, противоречащ на природата и враждебен на 
живота.  
 
 Ето защо националсоциализмът изисква от всеки отделен член на народа да 
се интегрира в националната общност и да работи за нея - и 
националсоциалистическата партия започва да се бори с противоположните 
възгледи и да възпитава хората да станат съзнателни членове на народа! 
 
Общност от хора, чиито членове изповядват своята националност, работят за 
опазването и развитието на своя вид и съзнателно се интегрират в 
общността, се нарича нация. За разлика от народа, нацията не е природна, а 
културна общност - общност на волята! 
 
Всички нации са общности на волята, но както е добре известно, не всички 
нации са изградени върху идеята за националност - има нации, основани на 
религиозна или идеологическа идея, политическа или икономическа воля за 
власт и организация, или дори просто отхвърляне на околните нации. 
Националсоциализмът категорично отхвърля всички тези основи, 
включително и всички други възможни, защото те отварят пропаст между 
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природните и културните общности и по този начин отчуждават човека от 
живота в съответствие с вида и природата. Това отчуждаване унищожава 
идентичността, характера и смисъла на човешкия живот.  
 
 Националсоциализмът не проповядва "завръщане към природата" - той иска 
култура, вижда в способността за създаване на култура естествена нагласа, 
която характеризира БИОЛОГИЧНАТА природа на човека. Но той настоява, 
че културните общности трябва да се изграждат върху естествените, че 
между тях не може да настъпи отчуждение и че всички културни усилия 
трябва да служат за запазването и развитието на видовете от естествената 
общност - семейството, народа и расата!  
 
 Ето защо националсоциализмът настоява, че нацията трябва да бъде 
изградена на основата на сплотено Volksgemeinschaft! 
 
Волята за общност (нация) прави възможно оцеляването и по-високото 
развитие на един народ и е предпоставка за това. Такава воля формира 
властови структури за тази цел - държавните властови средства. 
Съществуването на държавата не е самоцел и никога не трябва да бъде 
такава. Държавата съществува само за да осигури на общността на волята на 
нацията властови средства, така че тя да може да осигури запазването и 
развитието на вида на нацията. 
 
Ето защо етично оправданата държава е само националната държава - в 
полза на наднационалните структури тя може и може да се откаже изцяло 
или частично от средствата си за власт, или пък нацията може и може да се 
откаже от формирането на собствена национална държава само ако самите 
наднационални структури са изградени на основата на затворени национални 
общности и представляват мощен чадър, под който всички участващи нации 
могат да живеят и да се развиват по начин, съответстващ на техния вид и 
природа: 
 
  Към това се е стремяла НСДАП в Четвъртия райх, докато днешната ЕО, 
например, като инструмент за унищожаване на развитите народи и 
насърчаване на расово смесения униформен човек и стандартизирания 
капиталистически консуматорски робот, трябва да бъде категорично 
отхвърлена! 
 
Принадлежността към дадена нация се доказва с гражданство. Нациите, 
които не се основават на идеята за затворени национални общности, 
постъпват съвсем произволно с натурализациите или експатриранията; те 
броят главите, а не гледат същността на хората! 
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  От друга страна, нацията, която е общност на волите на един народ, по 
правило може да признае членовете на народа за граждани само поради 
своите предпоставки - тя изисква всички членове на народа да се вписват 
в националната общност и да работят за нея. Тя не може нито да изисква, 
нито да очаква това от чужденец. Затова не му дава гражданство! 
 
В днешно време човек може да има няколко националности, но може да 
принадлежи само към ЕДИН народ! Следователно при 
националсоциализма гражданството по правило произтичаше 
изключително от етническата принадлежност!  
 При определени обстоятелства всеки, който в качеството си на германец 
е извършил тежки престъпления срещу своята нация, е можел да бъде 
експулсиран от тази нация - като се има предвид, че нито класата, нито 
богатството, нито религията, нито вероизповеданието са играли някаква 
роля в правата и задълженията на гражданството, а само 
принадлежността към германския народ е била решаваща. 
 
Юдаизмът обаче не е деноминация, а народ със собствена национална 
религия - човек може да принадлежи само към ЕДИН народ. Евреите не 
са германци! 
 
 

5  
ЧУЖДО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО ЗА ВСИЧКИ 

НЕГЕРМАНЦИ 
 
"Всеки, който не е гражданин, трябва да може да живее в Германия 
само като гост и трябва да се подчинява на законодателството за 
чужденците." 
 
В съответствие с националсоциалистическия мироглед по правило само 
етнически германци могат да придобият или запазят гражданство на 
националсоциалистическа германска държава. Понятието за германски 
гражданин и необходимите мерки за защита на германската националност 
от расово отчуждаване са изяснени в Нюрнбергските расови закони от 
1935 г., които лидерът Адолф Хитлер призовава германския народ да 
спазва стриктно в своето политическо завещание! Те са и остават 
задължителни за НСДАП. 
 
По този начин след нацисткото завладяване всички негерманци, живеещи 
в Германия, включително родените тук, както и всички полукръвни по 
смисъла на Нюрнбергския закон за расите, по принцип губят германското 
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си гражданство и са обект на чуждо законодателство.  
 
 В това отношение Националсоциалистическата партия се ръководи от 
разбирането, че расите и народите са биологично различни и 
следователно също имат право и трябва да получат или да се борят за 
възможността да се развиват според вида си. Следователно отношението 
на националсоциалиста и неговата партия към негерманеца не се 
характеризира с неприязън, омраза или презрение, а се определя от 
уважението към чуждата националност, както и от решимостта да се 
запази собствената! 
 
Следователно законодателството за чужденците не е формирано с цел да 
се унижи чуждата националност, а да се защити германската и да се даде 
възможност на чужденеца да запази своята!  
 
 Страната има две възможности за формиране на такова законодателство 
за чужденците:  
 
 Тя може да приеме постоянното съществуване на затворени чужди 
етнически групи в собственото си жизнено пространство и след това да 
им предостави съответните права на етническа група, за да даде 
възможност за отделно развитие на живеещите там народи или етнически 
групи. Това се отнася за т.нар. страни имигранти. Или пък се изхожда от 
целта да се предотврати трайното заселване на чужди етнически групи в 
собственото жизнено пространство и да се гледа на живеещите там 
чужденци като на временни гости. 
 
Германия, която е гъсто населена, вече е осакатена в своя хабитат и е 
натъпкана на най-малкото пространство, очевидно НЕ може да бъде 
страна на имиграцията!  
 Затова и НСДАП се стреми към законодателство за чужденците, но не 
въз основа на правата на малцинствата, а въз основа на правата на 
гостите!  
 
 НСДАП не е ксенофобска или ксенофобска. Тя приветства гости от цял 
свят в Германия:  
 
 Но един гост идва, когато е добре дошъл, остава, докато е добре дошъл, и 
си тръгва, преди да е изнервил домакина!  
 Затова НСДАП няма да допусне заселване на затворени чужди етнически 
групи в Германия и ще го отмени там, където се е случило!  
 И очаква от всички негерманци, които временно учат, работят, живеят 
или се ползват от убежище в Германия, да се чувстват гости на 
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германския народ, да се държат подобаващо и да не злоупотребяват с 
правото на гостоприемство или да не го разбират погрешно като покана 
за заселване! 
 
Всички тези забележки се отнасят безрезервно за евреите, живеещи в 
Германия: националсоциализмът не се бори с отделния евреин, когото 
уважава като всеки друг, като член на чужда нация, а със стремежа за 
световно господство на ционизма, който представлява организираната 
сила на световното еврейство. 
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